

中国足协注销 7家俱乐部

羊城晚报记者 柴智

中国足协4月6日官方宣布:取消武汉长江足球俱乐部、广州城足球俱乐部、河北足球俱乐部、陕西长安竞技足球俱乐部、北京北体大足球俱乐部、淄博蹴鞠足球俱乐部、新疆天山雪豹足球俱乐部的注册资格。

中国足协在公告中表示,为充分贯彻落实《中国足球改革发展总体方案》的精神,保持职业联赛健康、稳定、持续的发展,中国足协于2017年2月23日对外公布了《中国足球协会关于规范职业俱乐部俱乐部的通知》,对于存在欠薪的职业俱乐部,取消其注册资格。

为进一步做好2023赛季中超联赛、中甲联赛和中乙联赛的赛事组织工作,中国足协于2023年2月15日对外公布了《中国足球协会关于开展2023赛季中超、中甲和中乙联赛俱乐部准入工作的通知》,要求各俱乐部在本次准入审查期内解决全部2022赛季及之前所有足球行业内的欠薪和欠款(部分国际仲裁案件应遵照亚足联及国际足联的相关规定解决)。

中国足协协会此前分两批对外公布完成债务清欠俱乐部的名单,根据公示结果和后期调查,确认武汉长江足球俱乐部、广州城足球俱乐部、河北足球俱乐部、陕西长安竞技足球俱乐部、北京北体大足球俱乐部、淄博蹴鞠足球俱乐部、新疆天山雪豹足球俱乐部存在欠薪行为且未能解决,决定取消7支足球俱乐部的注册资格。

上述被取消注册资格的俱乐部,旗下的职业球员,可书面通知原俱乐部单方解除原工作合同,此前租借至上述俱乐部的球员应当返回原租借出球队俱乐部。此外,中国足协官方宣布,调整职业联赛的转会窗口期,中超转会期延长至4月12日,中甲延长至4月19日,中乙延长至4月26日。

梅州客家引进 2位球员

羊城晚报记者 柴智

梅州客家足球俱乐部4月6日官方宣布:引进前广州城队球员叶楚贵,租借前北京国安队球员郭全博。

出生于梅州的叶楚贵将重回家乡球队,他在前场能胜任边锋、边前卫和影子前锋等多个位置,此前曾效力于梅州客家和广州城队,新赛季将身披7号球衣征战中超联赛。25岁的郭全博司职门将,他从北京国安队以租借的方式加盟,新赛季将身披26号球衣。

梅州客家队此前在转会市场已先后引进格鲁吉亚前锋洛布扎尼泽以及程禹佳、饶伟辉、陈杰、潘喜明、李永佳、姚道刚等六名内援。至此,俱乐部新赛季的引援工作已基本完成。目前,球队正处于第三阶段的备战中,在前期完成体能储备和力量训练后,近期训练以磨合技战术为主,球队计划在4月8日于五华惠堂体育场与四川九牛进行一场交流赛。

2023赛季是梅州客家升入中超的第二个年头,伴随着主客场制的重启,五华惠堂体育场也将正式向球迷开放。据悉,梅州客家即将开售主场门票,门票价格为450元,单场票价为50元(单场票价会根据具体场次进行动态调整)。



叶楚贵重回家乡球队 新华社发

足坛顶流 2+1

孔蒂下课、波特下课、罗杰斯下课……本赛季英超下课主教练已多达13人

世界第一联赛 换帅潮创纪录

既严谨又八卦的“足坛顶流2+1”如约而至!羊城晚报记者赵亮晨(以下简称“赵”)、徐扬扬(简称“徐”)、刘毅(简称“刘”)本期关注的话题是英超换帅潮,“世界第一联赛”本赛季为何换帅创纪录?

离职主帅多达13人

赵:过去一周,热刺主帅孔蒂、莱切斯特主帅罗杰斯和切尔西主帅波特相继下课。英超本赛季已经累计有13位主教练下课,大幅刷新了此前单个赛季10位主帅下课的历史纪录。其中,有6人是在2月份之后离任的,而英超前五个月赛季加在一起,2月份之后只不过有5次换帅记录,这次英超换帅潮的原因何在?

徐:这个答案翻开英超积分榜就可以找到。目前,多达六七支球队有机会争夺前四名,包括热刺、曼联、纽卡斯尔、布莱顿、维拉、利物浦、布伦特福德。保级竞争更加激烈,同积27分的西汉姆、埃弗顿、诺丁汉森林和伯恩茅斯共4支球队,还有积28分的狼队、积29分的利兹联、积30分的水晶宫,即便是排名更低的积25分的莱切斯特和积23分的南安普顿,都有保级机会。可见,英超排名的争夺太激烈、太残酷,主教练频繁更换就是这种现象的折射。

刘:英超本赛季将在5月28日结束,以前各队觉得主教练不理想,一般冬季就进行更换,到了春天再来换帅的情况确实不多。但本赛季竞争太激烈,大家也顾不了那么多,实在看不下去就只能换帅,毕竟换帅比换掉整支球队更容易。

赵:英超频繁换帅与2022年卡塔尔世界杯在冬季举行也有关系,本来换帅多选择在冬歇期,本赛季就只能在春季换帅了。

名帅在热刺水土不服

赵:孔蒂入主热刺之初,大家都很好,他为什么以这样一种黯淡的方式收场呢?

徐:我觉得孔蒂下课是他“自找”的,热刺对南安普顿的



热刺主帅孔蒂下课 图视觉中国

比赛两球领先被追平后,他在新闻发布会上就爆发了,不仅抨击球员还抨击俱乐部高层。他恐怕是蓄谋已久的,就是想争个台阶下,因为他与列维(热刺俱乐部主席)搞不到一块儿。孔蒂是一位有很高追求的教练,他希望争夺冠军,但他想要的东西,列维给不了他,热刺也给他不了。热刺虽然位列英超六大豪门,但长期以来一直给人以“准豪门”的感觉。

刘:孔蒂曾经带领切尔西拿过英超冠军,如果他真的没有很高追求,他在这里确实不会长久。孔蒂毕竟以前在尤文图斯、国际米兰和切尔西都见过大世面,没去成曼联才来到热刺,是退而求其次。

赵:之前的穆里尼奥,然后到现在的孔蒂,其实他们都非常善于去激励球员的进取心。但是热刺给人的感觉确实是油盐不进,两位名帅都拿他们没有办法。

刘:孔蒂和穆里尼奥确实都是那种很能“打鸡血”的教练。热刺球员嫌孔蒂的训练强度太大,大家有点受不了,凯恩和队友们大概很喜欢排在英超前五到七名这个不上不下的位置,这种比赛踢起来好像没什么压力。热刺球员没有冲进前两名甚至争夺冠军的欲望,与孔蒂的要求不太搭。



切尔西主帅波特下课 图/视觉中国

波特只能纸上谈兵?

赵:波特本赛季被切尔西从老东家布莱顿挖过来,当时也是被广为看好。我们在以前一期节目里提到过他的背景,他是心理学硕士。但是事实证明,波特这个心理学硕士最终还是搞不好切尔西的更衣室,那他是不是有点纸上谈兵了呢?

徐:波特在切尔西刚上任时确实寄予厚望,因为他在布莱顿的执教战绩相当不错,甚至被视为英格兰主帅索斯盖特的接班人。切尔西新老板伯利很信任波特,把他视为球队长期计划的一部分,尽管他的名气不大。切尔西本赛季投资6.1亿欧元用于购买球员,仅在冬季转会窗就投入了3.6亿欧元,新援恩佐和穆德里克的身价都很高。切尔西投入这么多,却换来这样的

切尔西阵容仍具吸引力

刘:切尔西本赛季疯狂引援,尤其是冬季转会窗买人太多了。“蓝狮”一线队现在在32名球员,几乎个个身价不菲,一般的教练是带不了这么多人的,波特更是没见过这种大阵仗。就算是瓜迪奥拉和安切洛蒂这么优秀的教练,本赛季在曼城和皇家马德里一线队也就是各自拥有24名球员,这样的人数才有利于名帅对球员“精雕细刻”。

赵:本赛季迄今为止的英超主帅中,执教各支球队超过一年的只有8人,执教时间最长的是利物浦主帅克洛普。自从克洛普2015年10月执教利物浦以来,

至今一共经历了八任切尔西主帅,依次是德里尼奥、希丁克、孔蒂、萨里、兰帕德、图赫尔、波特、萨托。

徐:伯利已展开新主帅海选,共有七名主要候选人,其中包括恩里克、纳格尔斯曼、波切蒂诺、斯帕莱蒂等名帅。切尔西虽然无缘通过英超排名夺得下赛季欧冠入场券,但还是拥有非常豪华的球员班底,对下一任主帅很有吸引力。相当于一堆好厨师手里拥有一大堆上好的食材,这对任何一名好厨师都是极具吸引力的。

羊城晚报记者 赵亮晨 徐扬扬 刘毅

CBA前瞻

季后赛首轮看点十足 广州队期待以弱胜强

羊城晚报记者 郝浩宇

2022至2023赛季CBA联赛常规赛已全部结束,12支季后赛球队已全部产生,除了排名前四位的浙江、辽宁、广东和深圳队外,其余八支球队将在首轮捉对厮杀,争取另外四张八强门票。季后赛首轮将于4月10日展开角逐,上海队对阵江苏队、北京队对阵吉林队、广厦队对阵山西队、山东队对阵广州队,这四组对决可谓是看点十足,八支球队到底会擦出怎样的火花?

山东VS广州 以弱胜强的希望?

作为首轮对阵中排名最接近的一组,山东队和广州队的这回合较量格外引人关注。和其他三组实力差距相对明显的对阵相比,山东队和广州队的阵容整体性在伯仲之间,让这轮对决充满悬念。排名靠后的广州队虽然没有主场优势,但他们依然希望上演“下克上”,创造球队新的历史。广州队已连续三个赛季闯入季后赛,但仅在上赛季赢过一场比赛,且从未闯入过第二轮,如今他们有机会完成这一突破。

从本赛季两队交手记录来看,广州队两负山东队,但两场比赛的分差合计也只有8分而已。这两场常规赛都在赛会制模式下进行,当时广州队处于状态起伏期,表现并不稳定。而在第三阶段恢复主客场制后,广州队的战绩有了明显提升,而山东队的排名则呈下降趋势。山东队如今有三外援坐镇,再加上陶汉林、高诗岩等实力派球员,实力不容小觑,但广州队在主帅郭士强的调教下渐入佳境,有冲击队史最佳战绩的可能。

上海VS江苏 大鲨鱼拒绝爆冷

上赛季常规赛结束后,江苏队排在倒数第12位,而本赛季他们却搭上了季后赛的末班车。但江苏队本赛季的征程恐怕不会继续太久,毕竟他们将要对阵上海队,这也是季后赛首轮排名差距最大的一组对决。上海队内线核心王哲林在最后一场常规赛砍下61分的职业生涯最高分,虽然江苏队有吴冠希这样的全明星级别中锋,但

阵容深度还是和上海队有巨大的差距。

在季后赛,江苏队将失去多一次的外援使用机会,他们会更加依赖本赛季得分王布莱克尼的发挥。而坐拥布莱德索、梅洛、奥布莱恩特三大外援的上海队,国内球员的实力的也明显更强。幸亏上海队和苏州距离很近,两队都得以在这轮系列赛中免于长距离奔波。

北京VS吉林 御林军期盼复仇

北京吉林两队的“恩怨”从上赛季延续到本赛季,这是两队连续两个赛季季后赛首轮相遇。上赛季,有四名外援加盟,而前往客场的路程对吉林人来说并不友好,甚至没能拿到一场比赛的胜利。本赛季两队再次在季后赛首轮相遇,吉林队的主力框架没有变化,依旧只有琼斯一名外援,而北京队仍然兵强马壮,在外

援上也进行了升级。吉林队要想复制上赛季的表现难度很大,如今在主客场制下北京队拥有主场优势,而前往客场的辛劳将对人员轮换本就不足的吉林队产生更大的影响。本赛季两队共有3次交锋,北京队2胜1负处于上风。在更换了主帅后,北京队近期状态不错,如今他们又是被看好的一方,御林军必然希望完成对东北虎的复仇。

广厦VS山西 广厦队过关悬念不大

虽然在常规赛结束时广厦队仅排名第7,但他们仍被不少人视为季后赛首轮最强球队。由于在第一阶段外援尚未到位,且缺少了胡金秋、赵岩昊这样的主力球员,广厦队的战绩一度跌落到榜尾。但在第三阶段开始后,全员回归的广厦队开始高歌猛进,近9轮比赛更是取得9连胜,风头一时无两。而山西队则后劲不足,和上赛

季相比,闫鹏飞转会和邢志强状态下滑让他们的内线实力有所下降。而广厦队的球风本就克制山西队的发挥,本赛季广厦队“三杀”山西队便是证明。虽然广厦队的人员轮换不够充分,但他们的主力球员仍有应对三回合比赛的体力。如果广厦队能发挥出真实的水平,将大概率迈过山西队晋级。



广州队主教练郭士强(左)为球员布置战术 新华社发

切尔西三进欧冠决赛都是中途换帅 兰帕德“换帅+1”

羊城晚报记者 刘毅



44岁的“神灯”兰帕德 新华社发

迷用绕口令来形容兰帕德再次出山执教切尔西——用被图赫尔取代的人去取代图赫尔的人。

兰帕德执教能力有限,第一次执教切尔西时率队出战84场,带领球队后来夺得欧冠冠军的球队仅取得44胜15平25负。兰帕德后来执教埃弗顿,共带队出战44场比赛,只取得12

胜8平24负。兰帕德执教埃弗顿时名场面是2022年4月9日,他带队在英超主场以1比0力克曼联。C罗进球后心情不佳,一名埃弗顿球迷在他离场时偷拍他检查伤口,C罗一怒之下把球迷的手机拍落在地。

从2001到2014年,兰帕德在切尔西效力13个赛季,以211个进球排名队史第一。

联。兰帕德在点球大战罚进点球,切尔西罚丢点球的是特里和阿尔卡,曼联罚丢点球的是C罗。

2011—2012赛季,切尔西主帅博阿斯在2012年3月4日下课,继任者迪马特奥带领球队打进该赛季欧冠决赛。决赛在慕尼黑的安联球场举行,切尔西客场以1比1逼平拜仁慕尼黑,经过点球大战首次捧起欧冠冠军奖杯,兰帕德在点球大战罚进关键点球。

2020—2021赛季,切尔西主帅兰帕德在2021年1月25日下课,继任者图赫尔带领切尔西打进该赛季欧冠决赛,半决赛首回合在客场以1比1战平皇家马德里,次回合在主场以2比0击败皇马。到了决赛,切尔西以1比0力克瓜迪奥拉执教的曼城。

本赛季,切尔西两任主帅图赫尔和波特先后下课,对一支豪门球队来说,一个赛季有三任主帅的情况很罕见。有球

4月6日晚,英超豪门切尔西宣布名宿兰帕德出任临时主帅,任期到本赛季结束。尽管“蓝狮”本赛季在英超表现低迷,但在欧冠还有冲击冠军的可能。4月13日凌晨,切尔西将在欧冠1/4决赛首回合客场挑战卫冕冠军皇家马德里。皇马主帅安切洛蒂曾于2009到2011年执教切尔西两个赛季,兰帕德当年是他的弟子。

切尔西曾经三次打进欧冠决赛,恰好都是赛季中途换帅。不过切尔西本赛季两次换帅,兰帕德重新执教老东家成了“换帅+1”,中途换帅就能打进欧冠决赛的规律能否延续,值得打个问号。

2007—2008赛季,切尔西经历两任主帅,名帅穆里尼奥2007年9月20日下课,继任者格兰特带领球队打进该赛季欧冠决赛。切尔西与曼联在120分钟内战成1比1,C罗为曼联取得领先,兰帕德把比分扳平,切尔西经过点球大战输给曼

广州资产管理有限公司与黄海洋债权转让暨债务催收联合公告

广州资产管理有限公司(下称“广州资产”)与黄海洋于2022年12月30日在广州市天河区签署编号为GZAMC-02-ZQZ-0-2022-070的《债权转让协议》及2023年3月28日在广州市天河区签署编号为GZAMC-02-ZQZ-0-2022-070-1的《分户债权转让协议》达成债权转让,广州资产将其对下列清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给黄海洋。现以公告方式通知各借款人及担保人,自公告之日起,请借款人及其担保人立即向黄海洋履行主债权及担保合同约定的还本付息义务及相应的担保责任。若借款人、担保人或担保人发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力等情形,请相关主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任。黄海洋作为上述债权受让方,现公告要求清单中所列包括但不限于借款人、担保人及其清算义务人等相关当事人,从公告之日起立即向黄海洋履行主债权及担保合同约定的还本付息义务及相应的担保责任(若借款人、担保人或担保人发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力等情形,请相关主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

广州资产管理有限公司 黄海洋 二〇二三年四月七日
注:1.本公告清单仅列示截至转让基准日的债权本金余额,借款人和担保人(含相关担保主体、清算主体)应支付给黄海洋的利息、罚息、违约金及其它应付款项按照借款合同、担保合同及中国人民银行的相关规定或生效法律文书确定的方法计算至实际还清之日止。已经进入诉讼程序的,并由广州资产垫付的应由借款人及担保人承担的诉讼费、执行费、律师费等以有关法律文件确定的金额为准。
2.上述债务人、担保人及相关担保主体、清算主体如有疑问,请与黄海洋或广州资产联系。本公告中内容如有错误,以借款人、担保人、担保人等原已签署的合同约定为准。
黄海洋联系方式:
地址:中山市东区菊园街20号
联系人:车生 电话:18028339528
广州资产联系方式:
地址:广州市天河区珠江东路28号越秀金融大厦58楼
联系人:吴经理 电话:020-66812980-8139
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:陈小娟,020-66812980-8146
公告清单

序号	债务人名称	债权本金余额	借款合同及编号	担保人名称	担保合同及编号	基准日
1	茂名盈嘉鞋业有限公司	14,350,000.00	10020179910806688 (流动资金借款合同)	蔡辉、陈标、黄惠南	10120179910797013 《抵押担保合同》 10120179910796291 《保证合同》 10120179910796519 《保证合同》 10120179910796676 《保证合同》	2022/11/30